
chirurdzy

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest odcinków 1 serii Grey's Anatomy?

A - 9

B - 8

C - 10

2. W 3 serii Maredith próbowała się utopić ponieważ?

A - Derek z nią zerwał

B - załamała się z powodu złego traktowania przez rodziców

C - zdechł jej pies

3. Ślub Dr. Burke i Cristiny nie doszedł do skutku z powodu:

A - dr. Burke się rozmyślił

B - Cristina się rozmyśliła

C - matki dr. Burke

D - matki Cristiny

4. Cristina jest z wyznania:

A - katoliczką

B - żydówką

C - muzułmanką

5. Jaki tytuł nosi tytułowa piosenka z serialu

A - cosy in the rocket

B - somewhere only we know

C - where does the good go
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chirurdzy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. B

5. A
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